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23 Nisan, yalnızca bir tarih değil; bir milletin kaderini kendi ellerine aldığı, bağımsızlık iradesini tüm 
dünyaya ilan ettiği bir dönüm noktasıdır. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, hem Türkiye 
Cumhuriyeti’nin temellerinin atıldığı günü simgeler  hem de çocuklara ithaf edilen dünyadaki ilk ve 
tek bayram olma özelliğini taşır.  
 
23 Nisan 1920’de, Türkiye Büyük Millet Meclisi Ankara’da açılmış ve bu gelişme, egemenliğin kayıtsız 
şartsız millete ait olduğunun ilanı olmuştur. Bu tarih, Osmanlı’dan Cumhuriyet’e geçiş sürecinin en 
kritik adımlarından biridir. Artık yönetim, bir kişinin  ya da hanedanın değil; doğrudan halkın 
temsilcilerinin elindedir.  Bu tarihi adımın mimarı olan Mustafa Kemal Atatürk, sadece bir lider değil, 
aynı zamanda ileri görüşlü bir devlet adamı olarak bu günü çocuklara armağan etmiştir. Çünkü 
Atatürk’e göre gelec eğin teminatı çocuklardır ve güçlü bir gelecek, ancak bilinçli ve iyi yetişmiş 
nesillerle mümkündür.  
 
23 Nisan’ın en dikkat çekici yönlerinden biri, çocuklara ithaf edilmiş olmasıdır. Dünyada çocuklara 
armağan edilen ilk ve tek bayram olan bu özel gün, sadece Türkiye’de değil, farklı ülkelerden gelen 
çocukların da katılımıyla uluslararası bir nitelik kazan mıştır.  Her yıl düzenlenen etkinliklerde farklı 
kültürlerden çocuklar bir araya gelir, barış ve kardeşlik mesajları verir. 23 Nisan; demokrasi 
bilincinin, milli iradenin ve özgürlük anlayışının gelecek nesillere aktarılması açısından büyük bir 
öneme sahipt ir. Aynı zamanda çocuklara verilen değerin ve onların toplum içindeki yerinin güçlü 
bir ifadesidir. Çocukların mutlu, özgür ve bilinçli bireyler olarak yetişmesi; toplumların gelişmişlik 
düzeyini belirleyen en önemli unsurlardan biridir.  
 
23 Nisan, geçmişin gururunu ve geleceğin umudunu bir arada taşıyan eşsiz bir bayramdır. Hem 
ulusal egemenliğin ilanı hem de çocuklara duyulan güvenin sembolü olarak, her yıl aynı heyecanla 
kutlanmaya devam etmektedir.  Bu özel gün, bizlere sadece tarihsel bir başarıyı hatırlatmaz; aynı 
zamanda geleceğe dair sorumluluklarımızı da hatırlatır. Çünkü bugünün çocukları, yarının liderleri, 
bilim insanları ve sanatçıları olacaktır.  

ULUSUN EGEMENLİĞE UYANIŞI VE ÇOCUKLARA ARMAĞAN EDİLEN 
GELECEK  
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Değerli Koç - Yönder Üyesi Arkadaşlarım,  
 
Milletimizin bağımsızlık ve demokrasi yolculuğunda en önemli dönüm 
noktalarından biri olan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı bir kez 
daha büyük bir gurur ve coşkuyla karşılıyoruz.   
 
23 Nisan 1920 tarihinde Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılmasıyla birlikte, 
egemenliğin kayıtsız şartsız millete ait olduğu tüm dünyaya ilan edilmiştir. Bu 
tarihi adım, yalnızca bir yönetim değişikliğini değil, aynı zamanda milletimizin 
kendi kaderine s ahip çıkma iradesini de temsil etmektedir. Bu anlamlı günün, 
Mustafa Kemal Atatürk tarafından çocuklara armağan edilmesi ise geleceğe 
duyulan güvenin ve inancın en güçlü göstergesidir.  
 
Bizler de dernek olarak, bu büyük mirasın taşıyıcıları olduğumuz bilinciyle hareket ediyoruz. 
Toplumumuzun gelişiminin, ancak iyi eğitim almış, özgüveni yüksek ve değerlerine bağlı bireyler 
yetiştirmekle mümkün olduğuna inanıyoruz.  
 
Derneğimiz, Türk ticaret hayatına katkı sağlama misyonu doğrultusunda çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürmektedir. Bu kapsamda ticaret ve sanayi odalarıyla planlanan temaslar hayata geçirilmeye 
başlanmış olup, hedefimiz üyelerimize yeni fırsatlar sunarken ül kemizin ticari ekosistemine değer 
katmaktır.  
 
Danışmanlık, yönetim kurulu üyeliği, mentorluk  ve eğitim alanlarında somut adımlar atılmakta; 
derneğimizin bilgi ve deneyimi sahaya aktarılmaktadır. Bu doğrultuda danışmanlık alanındaki ilk 
sözleşmenin imzalanmasıyla önemli bir aşama kaydedilmiştir. İlgili şirket grubu ile toplantılar 
yapılmış, uygun adaylar belirlenerek süreç aktif şekilde ilerletilmiştir. Önümüzdeki dönemde benzer 
iş birliklerinin artırılması hedeflenmektedir.  
 
Bu süreçte iş dünyasında dikkat çeken önemli bir gelişme de Koç Holding cephesinde yaşanmaktadır. 
1926 yılında merhum Vehbi Koç tarafından temelleri atılan Koç Topluluğu, 100. yaşını kutlayarak Türkiye 
sanayisinin hafızasında özel bir yerini bir kez daha v urgulamıştır. Cumhuriyet’in kuruluş vizyonuyla 
paralel şekilde büyüyen Koç Topluluğu, üretimden ihracata, istihdamdan teknolojiye uzanan geniş 
faaliyet alanıyla Türkiye’nin ekonomik gelişiminde öncü bir rol üstlenmiş; bugün geldiği noktada 
küresel ölçekte güçlü bir sanayi ve hizmet yapısına dönüşmüştür. 100 yıllık bu yolculuk, yalnızca bir 
kurumsal başarı değil, aynı zamanda Türkiye’nin kalkınma hikâyesinin de önemli bir parçası olarak 
değerlendirilmektedir.  Bu yolculuğun 100. yılı olan 2026'da Vehbi Koç ödülü, 21 Nisan akşamı Divan 
Kuruçeşme'de düzenlenen görkemli bir törenle değerli sanatçı Canan Tolon'a  takdim edildi.  
 
Ayrıca yıl boyunca üyelerimizin sosyal bağlarını güçlendirmek amacıyla çeşitli etkinlikler 
düzenlemeye devam ediyoruz. Şehir içi ve şehir dışı geziler, kültür - sanat etkinlikleri ve 
organizasyonlarla siz değerli üyelerimizi bir araya getirmeyi sürdüreceğiz.  Katılımınız, hem 
etkinliklerimizin başarısı hem de derneğimizin gücü açısından büyük önem taşımaktadır.  
 
Tüm Koç - Yönder ailemize yuvalarında mutluluk, esenlikler dileğiyle ve sevgiyle kalın.  
 
Davut Ökütçü - Yönetim Kurulu Başkanı  
 
 
 
 
 

BA Ş KANIN MESAJI  
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3 Nisan 2026 Cuma akşamı, Atatürk Kültür Merkezi Türk Telekom Opera Salonu’nda gerçekleştirilen 
İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası DenizBank Konseri, izleyicilere unutulmaz bir sanat deneyimi 
sundu. Katılımın yoğun olduğu gecede, müzikseverler baharın coşk usunu klasik müziğin büyüleyici 
atmosferiyle karşıladı. Konserin ilk bölümünde, orkestranın değerli sanatçılarından Bülent Evcil, 
Fransız besteci Jacques Ibert’in Flüt Konçertosu’nu etkileyici bir yorumla seslendirdi. Sanatçının 
performansı izleyicilerden  büyük beğeni toplarken, salonda uzun süre alkışlandı.  
 
Gecenin ikinci bölümünde ise, John Axelrod yönetimindeki orkestra, Igor Stravinsky’nin ünlü eseri 
“Ateş Kuşu”nu sahneye taşıdı. Bale sanatçısı İlke Kodal’ın performansı esere görsel bir zenginlik 
katarken, müzik ve dansın uyumu izleyiciler üzerinde güçlü b ir etki bıraktı. Etkinliğe katılan 
üyelerimizle birlikte son derece keyifli bir akşam geçirildi. Sanatın birleştirici gücünün bir kez daha 
hissedildiği bu özel gecede, hem müzikal hem de sahne perfor mansları izleyenlerden tam not aldı.  
 

  

 
18 Nisan akşamı Süreyya Operası’nda gerçekleşen “Gitarın Ruhu: The Soul of Guitar” konser serisinin 
dördüncü buluşması, izleyicilere etkileyici bir müzik deneyimi sundu.  
 
Gecenin ilk bölümünde Luciano Pompilio, Barok dönemden Latin Amerika’ya uzanan repertuvarıyla 
dikkat çeken bir solo resital verdi. Bach, Regondi, Bogdanović ve Barrios’un eserlerini yorumlayan 
sanatçı, hem teknik ustalığı hem de müzikal ifadesiyle büyük be ğeni topladı.  
 
İkinci bölümde sahne alan Kağan Korad & Özberk Miraç Sarıgül Duo ise İ spanyol, Latin Amerika ve 
Anadolu ezgilerini bir araya getiren programlarıyla dinleyicilere enerjik ve renkli anlar yaşattı. Albéniz, 
Fleury, Dyens ve Fazıl Say’ın eserlerinin yanı sıra Anadolu düzenlemeleri de izleyicilerden yoğun alkış 
aldı. Farklı dönem  ve kültürleri buluşturan bu özel konser, katılımcılara hem doyurucu hem de keyifli 
bir müzik gecesi sunarak serinin öne çıkan etkinliklerinden biri olarak hafızalarda yer etti. 
Üyelerimizin keyifle izledikleri konser sanat ile dostlukların buluşması oldu . 

İSTANBUL DEVLET SENFONİ ORKESTRASI DENİZBANK KONSERİ  

GİTARIN RUHU: THE SOUL OF GUİTAR” KONSERİ  
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1926 yılında merhum Vehbi Koç tarafından temelleri atılan 
Koç Topluluğu , 100. yaşını özel bir törenle kutladı. 25. Vehbi 
Koç Ödül Töreni kapsamında düzenlenen gecede, 
Topluluğun bir asırlık yolculuğu, değerleri ve ikinci yüzyıla 
dair vizyonu kapsamlı biçimde ele alındı. Divan 
Kuruçeşme’de gerçekleştirilen gecede, bu özel yıl için 
hazırlanan “Unutulmaz Yüzlerle Dolu Bizim 100’ümüz” filmi 
ilk kez izleyiciyle buluştu ve büyük ilgi gördü.  Gecenin en 
dikkat çeken anlarından biri, Halit Ergenç ve Alança 

Oskay’ın sahnede orkestra eşliğinde filmi canlı olarak seslendirmesi oldu. Göste rim, Koç 
Topluluğu’nun 100 yıllık tarihini yalnızca ekonomik başarılar üzerinden değil, bu başarıları mümkün 
kılan insan emeği, ortak değerler ve kuşaklar arası birikim üzerinden anlatmasıyla öne çıktı.  
 
Törende konuşan Koç Holding Yönetim Kurulu Başkanı Ömer M. Koç,  25’incisi düzenlenen Vehbi Koç 
Ödül Töreni’nin bu yıl çok daha anlamlı olduğunu belirterek, Topluluğun Cumhuriyet ile birlikte 
şekillenen bir vizyonun ürünü olduğunu vurguladı. Mustafa Kemal Atatürk’ün ortaya koyduğu 
çağdaşlaşma ve kalkınma hedeflerinin, Koç Topluluğu’nun kuruluş felsefesinin temelini oluşturduğunu 
ifade eden Koç, yatırımı ve istihdamı her zaman kalkınma ve müşterek refah anlayışıyla ele aldıklarını 
söyledi.  
 
Ömer Koç, Topluluğun bir asırlık süreçte sanayileşme, kurumsallaşma ve ekonomik kalkınmada öncü 
roller üstlendiğini, birçok sektörde ilkleri hayata geçirdiğini belirtti. Bugün 60’tan fazla ülkede, 120 bini 
aşkın çalışanla faaliyet gösteren küresel bir yapı  haline gelindiğini ifade ederek, bu başarının 
temelinde yalnızca ekonomik büyümenin değil; güçlü değerler, uzun vadeli bakış açısı ve insan odaklı 
yönetim anlayışının bulunduğunu vurguladı.  Topluluğun sosyal sorumluluk yaklaşımına da değinen 
Koç, eğitime,  bilime, kültür ve sanata verilen desteğin kurumsal kimliğin ayrılmaz bir parçası olduğunu 
belirtti. Bu doğrultuda kurulan Vehbi Koç Vakfı aracılığıyla onlarca yıldır eğitim, sağlık ve kültür 
alanlarında kalıcı katkılar sunulduğunu ifade etti. Kültür ve sa nata katkıyı bir tercih değil, topluma ve 
Cumhuriyet’e karşı bir sorumluluk olarak gördüklerini özellikle vurguladı.  
 

Bu yıl 25’incisi verilen Vehbi Koç Ödülü’nün sahibi ise 
Canan Tolon oldu. Tolon, sanat üretiminde göç, yıkım, 
zaman ve hafıza gibi temalar üzerinden günümüzün 
toplumsal gerçekliklerine işaret ediyor. Mekânı katmanlı 
ve parçalı bir yapıda yeniden kurarak iz leyiciyi 
düşünmeye davet eden sanatçı, üretim sürecini “yalnız 
ama zihinsel olarak kalabalık” bir deneyim olarak 
tanımladı.Tören kapsamında Vehbi Koç Ödülü’nün amacı 
da bir kez daha hatırlatıldı. 2002 yılından bu yana eğitim, 
sağlık ve kültür alanlarında v erilen ödül, topluma değer 
katan kişi ve kurumları görünür kılmayı ve teşvik etmeyi 
amaçlıyor. Alanında uzman isimlerden oluşan seçici 
kurul tarafından belirlenen adaylar arasından yapılan 

seçimle, her yıl Türkiye’ye örnek teşkil eden çalışmalar ödüllendiriliyor.  
 
Koç Topluluğu, 100 yıllık köklü geçmişinden aldığı güçle ikinci yüzyılına adım atarken; değişen dünyayı 
doğru okuyan, bilimi ve aklı rehber edinen, değerlerinden ödün vermeyen bir anlayışla yoluna devam 
edeceğini vurguluyor. Çalışanları, bayileri ve iş ort aklarıyla birlikte elde edilen ortak başarıların 
gelecekte de süreceği mesajı verilen bu özel gece, hem geçmişe güçlü bir saygı hem de geleceğe 
kararlı bir bakış olarak hafızalarda yer etti.  
 

KOÇ TOPLULUĞU 100 YAŞINDA  
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Klasik Otomobil Kulübü tarafından düzenlenen 2026 Türkiye 
Klasik Otomobil Şampiyonası ilk yarışı 27. Bahar Rallisi, 17 - 19 
Nisan tarihlerinde Çanakkale’de gerçekleşti.   
 
17 Nisan günü Çanakkale Truva Heykeli meydanında Çanakkale 
Belediye Başkanı Vekili Hanifi Araz’ın verdiği start ile yarışa 
başlayan klasik otomobiller ilk gün Troya Müzesi’ne doğru yol 
aldılar. 18 Nisan Cumartesi günü ise Çanakkale Köprüsü’nü 
geçen yarışma cılar, Eceabat, Seddülbahir üzerinden 
Alçıtepe’ye ve ardından da Şehitler Abidesi’ni ziyaret ettiler. 
Tarihi Yarımada’daki diğer şehitlik ve tabyaların arasından 
geçip, 57. Alay Şehitliği’ni de selamlayan yarışmacılar daha 
sonra Kolin Otel’de 4 etaplık yar ışı sonlandırdılar.  

 
1951 ile 2005 seneleri arasında üretilmiş 40 otomobilin kayıt yaptırdığı rallinin birincisi 1984 model VW 
Golf MK1 ile Hasan Yıldırım – Gökçe Bozoklu Yıldırım ikilisi oldu. Yarışı 1973 model Anadol STC ile Ali 
Fuad Akömer – Mert Büyük ikinci sırada tamamla rken, üçüncülüğü 1983 model Mercedes 200 T ile Ege 
Özalp – Ege Anıl ikilisi elde etti.  
 
Yarışmaya Anadol marka aracıyla katılan Cengiz Kabatepe ise yarışı genel klasmanda 4. sırada, G 
Kategorisi’nde ise 2. olarak tamamladı. Kendisini tebrik ediyoruz.  
 
 

 
Ülkemizde deprem vb. afetlerde yaşanan acıları hafifletmek, eğitim çağındaki 
gençlerimizin eğitimlerine devam edebilmelerini sağlamak, onları yalnız 
bırakmamak amacıyla Türk Eğitim Vakfı bünyesinde 500.000 TL ile kurduğumuz 
“Koç - Yönder Burs Fonu” , üyelerimizin bağışları ve çevremizdeki dostlarımızın 
“Anılardaki Vehbi Koç” kitabına sahip olmak amacıyla bağışları ve katkıları ile Ocak 
2026 itibariyle 1.084.000  TL’ye ulaştı. Bağışçılarımıza teşekkür ederiz.  
 
Derneğimizin yayınladığı “Anılardaki Vehbi Koç” kitabını dostl arına armağan etmek 
isteyenlere,  Türk Eğitim Vakfı “Koç - Yönder Burs Fonu”na 500 TL/ad et bağışta bulunmaları ve 
dekontunu Dernek Merkezine iletmeleri halinde talep ettikleri sayıda kitap adreslerine gönderilecektir.  

 

Siz de bağışçılar arasına katılmak için https://bagis.tev.org.tr/burs - fonu- bagisi?q=30383&k=45248  
linki üzerinden kredi kartı ile tek seferlik veya düzenli ödeme talimatı verebilir veya aşağıdaki banka 
hesap numarasına havale/EFT yapabilirsiniz.  

Alıcı:  Türk Eğitim Vakfı  
Banka:  Yapı Kredi Bankası Esentepe Özel Bank. Mrk.  
IBAN:  TR80 0006 7010 0000 0000 0619 99  
Açıklama:  “Koç- Yönder Burs Fonu”  
 
 
 
 
 

TEV / KOÇ - YÖNDER BURS FONU  

ÇANAKKALE BAHAR RALLİSİ 2026 TAMAMLANDI  

https://bagis.tev.org.tr/burs-fonu-bagisi?q=30383&k=45248
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Tofaş Bayi Toplantısı Tüm Markaların  Katılımıyla Düzenlend i 
 

Tofaş ’ın, Stellantis Türkiye operasyonlarını devralmasının 
ardından İstanbul’da düzenlenen bayi toplantısında, 
temsil edilen tüm markaların bayi teşkilatı ilk kez bir 
araya geldi. İki gün süren organizasyonda 2025 yılı iş 
sonuçları kapsamlı şekilde değerlendiri lirken, 2026 yılına 
yönelik stratejik hedefler ve büyüme planları paylaşıldı. 
İlk gün üst yönetim ile bayi sahipleri buluşurken, ikinci 
gün satış sonrası hizmetler, yedek parça ve markalara 

özel oturumlar gerçekleştirildi.  
 
Stellantis Türkiye Yönetim Kurulu başkanı Levent Çakıroğlu konuşmasında , Tofaş’ın Stellantis içindeki 
güçlü konumuna, operasyonel mükemmeliyet anlayışına ve Koç Holding’in 100. yılına vurgu yaparak, 
şirketin güvene dayalı büyümesini ve yeni yatırımlarla bu başarının süreceğini ifade etti. Cengiz Eroldu 
ise 2025’in hem entegra syon hem de finansal sonuçlar açısından başarılı geçtiğini, çok markalı yapının 
yarattığı sinerji, ölçek ekonomisi ve yaygın bayi ağıyla büyümenin hızlanacağını belirtti. Ayrıca müşteri 
deneyiminin geliştirilmesi, satış sonrası hizmetlerin güçlendirilmesi ve entegre finans - sigorta 
çözümlerinin öncelikli olacağını vurguladı.  
 
Markalar Direktörü İbrahim Anaç, Tofaş’ın artık Türkiye otomotiv pazarında yön belirleyen bir oyuncu 
haline geldiğini ifade ederken, önümüzdeki dönemin şirketin sektördeki konumunu yeniden 
tanımlayacağını söyledi. Toplantı kapsamında uzun yıllardır iş birl iği yapan yaklaşık 60 bayiye kıdem 
ödülleri verilirken, 2025 yılı satış ve servis performansında öne çıkan bayi ve servisler de 
ödüllendirildi.  

 
Ford Trucks’tan Mars Log ist ics’e 158 Adet Yeni F - Max Teslimatı  
 

Ford Trucks, Mars Logistics’e 158 adet Yeni F - MAX teslim 
ederek önemli bir filo anlaşmasına imza attı. Rahmi M. Koç 
Müzesi’nde gerçekleştirilen teslimat töreni, iki şirket 
arasındaki uzun soluklu iş birliğini daha da güçlendirdi.  
 
Bu yüksek adetli teslimatla Mars Logistics’in operasyonel 
kapasitesinin ve verimliliğinin artırılması hedeflenirken, Ford 
Trucks da ağır ticari araç segmentindeki güçlü konumunu ve 
büyük ölçekli filo taleplerine yanıt verme yetkinliğini bir kez 

daha ortaya koydu.  
 
Yetkililer, bu iş birliğinin hem operasyonel verimlilik hem de sürdürülebilirlik açısından önemli katkılar 
sağlayacağını vurguladı. Yeni F - MAX modellerinin; yüksek performans, yakıt tasarrufu (yüzde 11’e 
kadar), gelişmiş güvenlik sistemleri ve sürüş konfor u ile öne çıktığı belirtildi. Ayrıca bu araçların Mars 
Logistics’in daha çevreci ve verimli bir filo yapısına geçişine destek olacağı ifade edildi.  

 
 
 
 
 

KOÇ TOPLULUĞU’NDAN HABERLER  
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Otokar, 17. Kez Üst Üste  Türk iye Otobüs Pazarının Li der i oldu 
 

Otokar, 2025 yılında Türkiye otobüs pazarında 17. kez lider olurken, 
Avrupa’da yaptığı stratejik iş birlikleri ve teknolojik yatırımlarla 
küresel konumunu güçlendirdi. Geniş ürün gamı, alternatif yakıt 
çözümleri ve güçlü Ar - Ge altyapısıyla sürdürülebilir u laşımda öncü 
rolünü sürdürdü.  
 
Şirket, Daimler Buses ile yaptığı anlaşma kapsamında Mercedes -
Benz Conecto model otobüsleri Sakarya’da üretmeye başlayarak 
küresel üretim zincirindeki yerini daha da sağlamlaştırdı. Aynı 

zamanda Avrupa’da büyümeye devam eden Otokar; Fransa, İtalya ve Almanya’daki varlığını korurken 
İsveç ve Jersey gibi yeni pazarlara giriş yaptı. e - Territo modeliyle “Ekoloji Ödülü” kazanarak çevreci 
teknolojilerdeki başarısını da tescilledi.  
 
Otonom teknolojiler alanında ise tamamen kendi mühendisliğiyle geliştirdiği Otonom e - Centro, 
Macaristan’daki kapsamlı testleri başarıyla geçerek bir ilke imza attı ve ardından Madrid’de yolcu 
taşımaya başladı. Bu gelişme, şirketin geleceğin mobilite çözüml erindeki iddiasını ortaya koydu.  
Otokar yetkilileri, uzun yıllardır süren liderliğin müşteri güveninin bir sonucu olduğunu vurgularken; 
hem yurt içinde büyümeye devam ettiklerini hem de uluslararası iş birlikleriyle mühendislik güçlerini 
küresel başarıya d önüştürdüklerini ifade etti.  

 
Yapı Kredi Leas ing Ve Arçelik’ten Güçlü İş Birliği  
 

Yapı Kredi Leasing ile Arçelik, Koç Topluluğu bayilerinin 
yenilenebilir enerjiye geçişini desteklemek amacıyla 
kapsamlı bir finansman ve hizmet modeli geliştirdi. 
“Güneş Enerjisi Sistemi Anahtar Teslim Projesi” 
kapsamında sunulan bu model; keşif, mühendisl ik, 
kurulum, yasal izinler ve bakım süreçlerini kapsayan 
uçtan uca bir çözüm sunarak bayilerin enerji 
yatırımlarını kolaylaştırıyor.  
 
Bu iş birliği sayesinde Koç bayileri, çatı üstü güneş 
enerjisi sistemlerini anahtar teslim şekilde kurdururken, 

euro bazlı 12 ay vadeli faizsiz finansman başta olmak üzere farklı para birimlerinde avantajlı kredi 
seçeneklerinden yararlanabiliyor. Ayrıca güneş panelleri, inverter, ısı pompası ve enerji depolama 
sistemleri gibi ürün alımlarında da sıfır faizli finansm an imkânı sağlanıyor. %100’e varan finansman 
desteği, 60 aya kadar vade seçenekleri ve düşük KDV avantajı gibi ek kolaylıklar da sunuluyor.  
 
Yetkililer, bu modelin yalnızca finansman sağlamakla kalmayıp bayilere planlama aşamasından 
işletmeye kadar tüm süreçte destek verdiğini vurguluyor. İş birliği; bayilerin enerji maliyetlerini 
düşürmesini, çevresel etkilerini azaltmasını ve uzun vadede reka bet gücünü artırmasını hedefliyor. 
Aynı zamanda Koç Topluluğu’nun sürdürülebilirlik vizyonu doğrultusunda, yenilenebilir enerji 
yatırımlarının yaygınlaşmasına ve değer zinciri genelinde dönüşümün hızlanmasına katkı sağlamayı 
amaçlıyor.  
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Koç Topluluğu Kurumsal İletişim Ekipleri 100. Yıl  Odağında Düzenlenen 
Toplantıda Bir Araya Geldi 

 
Koç Topluluğu’nun marka, kurumsal iletişim ve sürdürülebilirlik ekipleri, Topluluğun 100. yılına ilişkin 
hedef ve önceliklerin paylaşıldığı kapsamlı bir toplantıda bir araya geldi. DasDas’da gerçekleşen 
toplantının açılış konuşmasını Koç Holding Kurumsal İ letişim Direktörü Burçun İmir gerçekleştirdi. 
İmir konuşmasında kurumsal iletişimin stratejik rolüne vurgu yaparak, bu alanda geliştirilen ortak 
yaklaşımın yarattığı katma değerin altını çizdi.  
 
Toplantı kapsamında, 100. yıl projeleri detaylı biçimde aktarılırken yıl boyunca hayata geçirilmesi 
planlanan çalışmaların çerçevesi ile iletişim süreçlerine dair genel yaklaşım bütüncül bir bakış 
açısıyla ele alındı. 500’ün üzerinde katılımla gerçekleştir ilen toplantı, Koç Topluluğu şirketlerinin bu 
yaklaşımı yıllık iletişim planlarına nasıl entegre edilebileceğini değerlendirmek açısından önemli bir 
zemin oluşturdu. Koç Topluluğu’nun kurumsal iletişim alanındaki güç birliğini pekiştiren buluşma, Mert 
Fıra t ve Binnur Kaya’nın kapalı gişe oyunu İki Kişilik Oyun’un özel gösterimiyle keyifli bir kapanışla 
tamamlandı.  
 
 
Suna'nın Kızları'ndan Hatay'da  Çocukları Destekleyen Mahalleler Buluşması  

 
Suna’nın Kızları, Hatay’ın yeniden yapılanma sürecinde kız 
çocukların karar alma süreçlerine katılımını desteklemek 
amacıyla Hatay Valiliği ve Turkish Philanthropy Funds iş 
birliğiyle yürüttüğü projenin bilgilendirme toplantısını Hatay’da 
gerçekleştirdi. T oplantıda, 2024’ten bu yana yürütülen 
çalışmalar ve kız çocukların geliştirdiği projeler paylaşılırken, 
çocukların fotoğraf ve hikâyelerinden oluşan “Konuşan 
Fotoğraf” sergisi de tanıtıldı.  Toplantıya katılan Mustafa Masatlı, 
depremler sonrası Hatay’da yal nızca fiziksel değil sosyal 

hayatın da yeniden inşası için çalışmalar yürütüldüğünü vurguladı ve sivil toplum iş birliklerinin 
önemine dikkat çekti. İpek Kıraç ise deprem sonrası bölgede kurulan Çocuk Yaşam Merkezleri’ne 
değinerek, “Çocukları Destekleyen Mahalleler” modeliyle daha ge niş bir etki yaratmayı hedeflediklerini 
ifade etti.  
 
Programda kız çocuklar; güvenli ulaşım, hijyenik alanlara erişim, sosyal yaşam alanları ve çocuk dostu 
parklar gibi ihtiyaçlara yönelik kendi projelerini sundu. Ayrıca TÜİK verileriyle hazırlanan “Çocuk 
Odaklı Şehir Haritası” tanıtılarak, çocukların yoğun olduğu bölgeler ve ihtiyaçların daha doğru 
planlanmasına katkı sağlandı.  Etkinlik kapsamında düzenlenen “Konuşan Fotoğraf” sergisi ise 
çocukların yaşadıkları çevreye dair deneyim ve hayallerini görünür kılarak, çocuk odaklı şehir 
yaklaşımının güçlendirilme sine dikkat çekti.  
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DOĞUM GÜNLERİ  

Değerli üyelerimizin doğum günlerini kutlar, sağlıklı, mutlu, güzel günler dileriz.  
 
 

Mehmet Ali Neyzi  1 Mayıs  Mehmet Ondur  15 Mayıs  

Cevdet Murat Erem  1 Mayıs  Ergun Zoga  20 Mayıs  

Galip Derya Deniz  2 Mayıs   Mustafa Tekdemir  20 Mayıs  

Hasan Kazım Burak Gökçelik  2 Mayıs  Turhan Onur  20 Mayıs  

Murat Tomruk  3 Mayıs  Çelik Arsel  22 Mayıs  

Yaylalı Günay  8 Mayıs  Ömer L. Dinler  23 Mayıs  

Yusuf Ziya Önder  8 Mayıs  Ahmet Serdar Görgüç  24 Mayıs  

Yaşar Onay  9 Mayıs  Melih Batılı  25 Mayıs  

Metin Yılmaz  12 Mayıs  Erdoğan Karakoyunlu  28 Mayıs  

Sabahattin Arcan  13 Mayıs  Uğur Güven  29 Mayıs  

Hasan Basri Eröktem  14 Mayıs  Okan Gören  30 Mayıs  

Davut Ökütçü  15 Mayıs     

 
EVLİLİK YILDÖNÜMLERİ  
 
Değerli üyelerimiz ve eşlerini kutlar, birlikte nice sağlıklı, mutlu, güzel bir yaşam dileriz.  
 

Akın Şenyurt  2 Mayıs  Ali Tarık Uzun  17 Mayıs  

Ferid Ahmet Gökmen  2 Mayıs  Cengiz Solakoğlu  20 Mayıs  

Kudret Önen  2 Mayıs  Ahmet İnal  21 Mayıs  

Muammer Tort  2 Mayıs  İsmail Hakkı Sağır  22 Mayıs  

Kadri Kaynak Küçükpınar  3 Mayıs  Okan Gören  22 Mayıs  

Ahmet Nuri Kubanç  4 Mayıs  Hilmi Cem Akant  23 Mayıs  

Mehmet Osman Soyoğul  4 Mayıs  Salih Arslantaş  23 Mayıs  

Turgut Tokuş  4 Mayıs  Füsun Akkal Bozok  25 Mayıs  

Ahmet Tanyü  6 Mayıs  Selçuk Öncer  25 Mayıs  

Cengiz Nayır  8 Mayıs  Sait Tosyalı  28 Mayıs  

Erdal Kemikli  9 Mayıs  Yavuz Erkut  29 Mayıs  

Tuğrul Fadıllıoğlu  11 Mayıs  Cengiz Alpkökin  30 Mayıs  

Şükrü Demir  12 Mayıs  Ergün Süel  30 Mayıs  

Erkut Tekinkaya  14 Mayıs  Mehmet Serdar Kaşıkçı  30 Mayıs  

Ersin Bıyıklı  16 Mayıs  Yiğit Yalçuk  30 Mayıs  

Turgay Günay  17 Mayıs  Cevdet Murat Erem  31 Mayıs  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÜYELERİMİZİN MUTLU GÜNLERİ  
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Koç Topluluğu Yöneticileri Derneği  
T: +90 (216) 454 11 41 – 454 11 43 
F: +90 (216) 454 11 39 
M:+90 (533) 371 36 78  
e- mail: kocyonder@kocyonder.org  
Web Sitesi: www.kocyonder.org  
Adres: Ünalan Mah. Ayazma Cad. Koç  
Çamlıca İş Merkezi No:131 A Blok 34700 Üsküdar / İstanbul  

ARAMIZDAN AYRILANLARIN ANISINA  

ARAMIZA YENİ KATILAN BİREYSEL ÜYE MİZ 

Gündüz Kösemen  

Opar A.Ş.  

Genel Müdür  

08.04.2026  

 

Cevdet Murat Erem  

Ford Otomotiv San. A.Ş.  

Satı ş  Sonrası 

Operasyon Direktörü  

Sinan Demirer  

Koç Holding A.Ş.  

Enerji Grubu 

Koordinatörü  

mailto:kocyonder@kocyonder.org
http://www.kocyonder.org/

